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E-defter Beratlarının Oluşturulma ve 

Yüklenme Süresi Uzatıldı 

Gelir İdaresi Başkanlığı’nın internet sitesine 3 Haziran 2025 

tarihinde konulan bir duyuru ile e-defter beratlarının 
oluşturulma ve yüklenme süresi uzatılmıştır. Ekte yer alan 189 

sıra nolu VUK Sirküleri ile;  

• 10 Haziran 2025 tarihine kadar oluşturulması ve 

imzalanması gereken e-defterlerin oluşturulma ve 
yüklenme süreleri 16 Haziran 2025 tarihine kadar 

uzatılmıştır. 
 

• 16 Haziran 2025 tarihine kadar oluşturulması ve 

imzalanması gereken e-defterlerin oluşturulma ve 

yüklenme süreleri 23 Haziran 2025 tarihine kadar 

uzatılmıştır. 

 

 
Konuya ilişkin 189 nolu Vergi Usul Kanunu Sirküleri ekte 

verilmiştir.  

 

Saygılarımızla, 

 

Dr. Celal Çelik 

 
Yeminli Mali Müşavir 

 
 

EK: 189 sıra Nolu Vergi Usul Kanunu Sirküleri 

 

 

MEVZUAT SİRKÜLERİ 

 2025/26      04/06/2025 

 

 

İLETİŞİM BİLGİLERİ 

ADRES: 

Varyap Meridian Business I Blok 
Barbaros Mah. Mor Sümbül Sk. 
No:1/27  

34746 Ataşehir- İstanbul 
 

TELEFON: 
0216 213 0550 

 

WEB SİTESİ: 
https://tr.andersen.com/tr 

 

 

E-POSTA: 
sirkuler@tr.Andersen.com 
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ANDERSEN SİRKÜLER EKİ: 189 SIRA NO.LU VERGİ USUL KANUNU SİRKÜLERİ 

 
Tarih: 03/06/2025 

Sayı: VUK-189/2025-10 

T.C. 

HAZİNE VE MALİYE BAKANLIĞI 

Gelir İdaresi Başkanlığı 

   

VERGİ USUL KANUNU SİRKÜLERİ/189 

Konusu:  Elektronik defter (e-Defter) uygulamasına dâhil olanlar tarafından 10 Haziran 2025 ve 16 

Haziran 2025 (14 Haziran 2025 tarihinin resmi tatile rastlaması nedeniyle) günü sonuna kadar 

oluşturulması ve imzalanması gereken e-Defterlerin oluşturulma ve imzalanma süresi ile aynı sürede 

Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi İşlem Sistemine yüklenmesi gereken elektronik defter ve berat dosyalarının 

yüklenme süresinin uzatılması. 

Tarihi: 3/6/2025 

Sayısı: VUK-189/2025-10 

1. Giriş: 

Başkanlığımıza iletilen talepler doğrultusunda, 213 sayılı Vergi Usul Kanununun mükerrer 242 nci 

maddesindeki yetkiye dayanılarak, e-Defter uygulamasına dâhil olanlar tarafından 10 Haziran 2025 ve 

16 Haziran 2025 (14 Haziran 2025 tarihinin resmi tatile rastlaması nedeniyle) günü sonuna kadar 

oluşturulması ve imzalanması gereken e-Defterlerin oluşturulma ve imzalanma süresi ile aynı sürede 

Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi İşlem Sistemine yüklenmesi gereken elektronik defter ve berat dosyalarının 

yüklenme süresinin uzatılması bu Sirkülerin konusunu oluşturmaktadır. 

2. Elektronik Defterlerin Oluşturulma ve İmzalanma Süresi ile Elektronik Defter ve Berat 

Dosyalarının Yüklenme Süresinin Uzatılması: 

e-Defter uygulamasına dâhil olanlar tarafından 10 Haziran 2025 günü sonuna kadar oluşturulması ve 

imzalanması gereken e-Defterlerin oluşturulma ve imzalanma süresi ile aynı sürede Gelir İdaresi 

Başkanlığı Bilgi İşlem Sistemine yüklenmesi gereken elektronik defter ve berat dosyalarının yüklenme 

süresi 16 Haziran 2025 Pazartesi günü, 16 Haziran 2025 (14 Haziran 2025 tarihinin resmi tatile 

rastlaması nedeniyle) günü sonuna kadar oluşturulması ve imzalanması gereken e-Defterlerin 

oluşturulma ve imzalanma süresi ile aynı sürede Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi İşlem Sistemine 

yüklenmesi gereken elektronik defter ve berat dosyalarının yüklenme süresi ise 23 Haziran 2025 

Pazartesi günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

Duyurulur. 

                                                                                                                                                                                        

Bekir BAYRAKDAR 

                                                                                                                                           Gelir İdaresi Başkanı 
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